

УДК 37:061.3(470.51)"2024.10.29/2024.11.01"

АНОНС МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ПРОГРЕССИВНАЯ ИННОВАЦИЯ и/или ФУНДАМЕНТАЛЬНАЯ ТРАДИЦИОННОСТЬ В ОБРАЗОВАНИИ И СОЦИОКУЛЬТУРНЫХ ПРАКТИКАХ»

С 29.10.2024 по 01.11.2024 в Удмуртском государственном университете запланировано проведение международной научно-практической конференции «Прогрессивная инновация и/или фундаментальная традиционность в образовании и социокультурных практиках». Конференция является платформой для научного взаимодействия исследователей, практиков, педагогов – всех, кто заинтересован в обсуждении вопросов о культурных способах мышления, поведения, деятельности современного человека, способствующих порождению и освоению новых созидательных форм гражданского общества. Мероприятия в рамках конференции будут организованы в смешанном формате с применением дистанционных технологий. Основными направлениями работы конференции станут: проблема паритетности инновационных трендов и традиционного потенциала в развитии современного общества; искусственный интеллект или дань традиционным подходам в профессиональной деятельности психолога; технологии педагогического детерминизма и/или нелинейности развития растущего человека в современной образовательной практике.

К участию в конференции приглашаются российские и зарубежные ученые, психологи, педагоги, специалисты других отраслей научного знания и практики, представители органов управления образованием, молодежной политики, представители общественных и некоммерческих организаций, а также аспиранты и студенты вузов РФ и зарубежья, школьники. Запланированные к проведению мероприятия, в числе которых пленарные и секционные заседания, круглые столы, открытые лекции и мастер-классы, предоставляют учителям школ и преподавателям колледжей уникальную возможность представить на обсуждение результаты собственной научной и методической деятельности, обменяться опытом со специалистами сферы образования, представителями академической науки, установить новые профессиональные контакты. Особое место в работе конференции занимает секция исследовательских и прикладных (практико-ориентированных) проектных работ, которая организуется с целью повышения вовлеченности школьников в практико-ориентированную и проектную деятельность, повышения качества исследовательских и прикладных проектных работ, выполняемых обучающимися на базе общеобразовательных учреждений (средних школ, СПО). Пристальное внимание уделяется и взаимодействию с выпускниками Института педагогики, психологии и социальных технологий: секция, докладчиками которой будут являться психологи-практики, успешно завершившие программы бакалавриата и магистратуры, реализуемые институтом, будет проводиться как в традиционном, так и в дистанционном форматах. Работа секций для школьников, выпускников, а также студентов всех форм обучения организуется при непосредственном участии Студенческого научного общества ИППСТ.

Организационные условия подробно описаны на сайте конференции <https://conf.udsu.ru/conference/progressive2024/>. Желаящим принять участие в конференции в качестве докладчиков необходимо заполнить заявку в период с 01.04.2024 по 01.10.2024. Оригинальные научные работы участников конференции могут быть опубликованы в журнале «Вестник Удмуртского Университета. Серия Философия. Психология. Педагогика», включенном в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК РФ; планируется издание электронного сборника материалов конференции, с индексацией в РИНЦ.

Запланировано проведение круглых столов с применением дистанционных технологий в сотрудничестве с представителями российских и зарубежных образовательных организаций. На круглом столе, организованном с участием ведущих преподавателей Казанского (Приволжского) федерального университета (КФУ, г. Казань), будут обсуждаться вопросы о современных технологиях социализации подрастающего поколения в условиях поликультурного образования, о построении моделей психолого-педагогических технологий развития мультилингвальной личности.

Предложения по тематике секционных заседаний, круглых столов и мастер-классов следует направлять по электронной почте psy.ippst@gmail.com либо оставлять в соответствующих обсуждениях в социальных сетях.

Контактная информация:

Кафедра общей психологии УдГУ: г. Ижевск, ул. Университетская, д. 1, корп. 6, каб. 104; +7 (3412) 916-122; https://vk.com/gen_psy

Страница конференции на сайте УдГУ: <https://conf.udsu.ru/conference/progressive2024/>

Страница конференции в социальной сети ВКонтакте: <https://vk.com/interconf2024>

Кожевникова Оксана Вячеславовна

кандидат психологических наук, доцент,

доцент кафедры общей психологии

ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет», г. Ижевск

Хотинец Вера Юрьевна

доктор психологических наук, профессор,

заведующая кафедрой общей психологии

ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет», г. Ижевск